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على التلميذ أن يختار أحد الموضوعين التاليين 

نقطة( 02الموضوع الأول )

 نقاط( 4)الأول: التمرين 

 6تعُتبر الجزائر الأولى عربٌا وافرٌقٌا فً مجال الفضاء حٌث أطلقت  
الذي أطلق  ALCOMSAT-1أقمار اصطناعٌة . آخرها القمر الاصطناعً 

لتحسٌن خدمات الانترنت والاتصالات وهو مخصص   7107فً دٌسمبر 
و البث الإذاعً والتلفزي. ٌدور هذا القمر الاصطناعً فً مدار دائري 

. نعتبر أن الأرض كرة متجانسة 36000kmٌرتفع عن سطح الأرض بـ 
وأنّ هذا القمر الاصطناعً ٌخضع فقط لقوة جذب    نصف قطرها 

⃗⃗⃗⃗⁄   الأرض  .عرف إن كان هذا القمر الاصطناعً جٌومستقرا. نرٌد أن نفقط  ⃗⃗⃗⃗

أـ ما المقصود بالقمر الاصطناعً الجٌومستقر؟  (0
ً بالنسبة للمرجع السطحً الأرضً   تطبٌق القانون الثانًبب ـ هل ٌمكن دراسة حركة هذا القمر الاصطناع

 لنٌوتن؟ لماذا؟

 ، ً   ؟ كة هذا القمر الاصطناعًما هو المرجع المناسب لدراسة حرجـ ـ إن كانت الإجابة بالنف

⃗⃗⃗⃗⁄   أـ مثّل القوة  (7 على شكل مناسب.  ⃗⃗⃗⃗
بالنسبة لهذا القمر   وفق قانون الجذب العام واستنتج عبارة قٌمة الجاذبٌة الأرضٌة  ⁄   اكتب عبارة ب ـ 

 . rقطر المسار  ونصف   ، كتلة الأرض  Gالاصطناعً بدلالة ثابت الجذب العام 

واحسبها  rو   ،    بدلالة   على سطح الأرض ثم عبارة    استنتج عبارة قٌمة الجاذبٌة الأرضٌة جـ ـ 
          و           بأخذ 

3)  ً ً لنٌوتن، بٌّن أن حركة القمر الاصطناع دائرٌة منتظمة وجد عبارة  ALCOMSAT-1بتطبٌق القانون الثان
 rو   ،    بدلالة   مربع سرعته المدارٌة 

ً ٌحقق العبارة:   (4 واحسبه.     √      تحققّ أن دور حركة هذا القمر الاصطناع

ً جٌومستقرا؟  (5 هل ٌمكن اعتبار هذا القمر الاصطناع
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  نقاط( 4: ) التمرين الثاني

 وعندئذ ٌكون : C°25درجة حرارة المحالٌل  معطيات : 

  للثنائٌة          (     (  )     (  ) ⁄ )
  للثنائٌة(        (  )        (  ) ⁄ ) :.            
I)  ًله فنجدها   من حمض المٌثانوٌك ، من أجل ذلك نقٌس قٌمة  لمحلول    نرٌد معرفة التركٌز المول     

 حمض المٌثانوٌك مع الماء.لتفاعل المنمذج لتفاعل اكتب معادلة ا (1

 أنجز جدول تقدم هذا التفاعل. (2

(  )     )للثنائٌة     جد عبارة ثابت الحموضة  (3     (  ) ⁄    و   بدلالة  (
.   احسب قٌمةو                      بٌّن أنّ :         (4
    لا تعتمد على معرفة قٌمة     معرفة التركٌز المولً  اقترح طرٌقة أخرى تمُكن من (5

II)  100نمزجml مع محلول بنزوات    الذي تركٌزه المولً  ((  )     )من محلول حمض المٌثانوٌك
له نفس التركٌز و نفس الحجم فٌحدث تحول كٌمٌائً ننمذجه  ( (  )         (  )  )الصودٌوم     

(  )     فاعل كٌمٌائً معادلته : بت         (  )      (  )          (  )
.     أنجز جدول تقدم التفاعل ثم احسب قٌمة التقدم الأعظمً  (0
    و   قٌمة التقدم النهائً ، n0كمٌة المادة الابتدائٌة لحمض المٌثانوٌك  المحلول بدلالة : pHجد عبارة  (7

.     و   قٌمة التقدم النهائً ،  n0ثم بدلالة 

واحسب قٌمته.              تحقق أن  (3
ر تام.ثم بٌّن إن كان التفاعل تاما أو غٌ   جد قٌمة  (4

 نقاط( 6) التمرين الثالث:
هو التفاعل الممكن  T (Tritium)والترٌسٌوم  D  (Deutérium)تفاعل الاندماج بٌن نظٌري الهٌدروجٌن الدوترٌوم   

 (0)وٌتحرر نترون كما توضحه الصورة فً الشكل  4تحقٌقه حالٌا. هذان النظٌران ٌعطٌان باندماجهما نواة الهٌلٌوم

 مرتفعة وضغط عال. جدإلا تحت درجة حرارة  ٌتمتفاعل لا هذا ال 
حٌث ٌتم تسلٌط هذا  (Laser Mégajoule LMJاللٌزر عالً الطاقة )من بٌن الطرق المتبعة لتحقٌق ذلك، استخدام    

  0.40mgتحتوي على  (microbille)على أنٌوب طوله بعض الملٌمترات به كرٌة صغٌرة  1.8MJالإشعاع الذي طاقته 
ملٌون درجة مئوٌة خلال فترة زمنٌة  000من الترٌسٌوم فترتفع درجة الحرارة إلى حوالً  mمن الدوترٌوم و كتلة 

 بكثٌر من الطاقة المعطاة عن طرٌق اللٌزر. قصٌرة عندئذ ٌحدث الاندماج وتتحرر طاقة أكبر

I) 0 الدوترٌوم والترٌسٌوم وبٌّ ـ، 0بالاعتماد على الشكل ــ ً ن لماذا ٌعُتبران نظٌرٌن للهٌدروجٌن.حدّد تركٌب نوات

Dالدوتريوم 

 Tالتريسيوم 

 نيترون

 بروتون

 4هيليوم 

 نيترون
(1الشكل )  
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 .   ـ نواة الدوترٌوم مستقرة و الترٌسٌوم مشعة من النمط 7
 ؟  أـ ماذا نقصد بالنواة المستقرة والنواة المشعة والنمط 

 ب ـ اكتب معادلة التفكك الإشعاعً للترٌسٌوم مبٌّنا رمز النواة البنت.
ً  ـ إذا كان النشاط 3               لمنبع مشع ٌحتوي على الترٌسٌوم فقط هو الإشعاعً الابتدائ

              هتصبح قٌمة نشاط 36ansفإنه بعد 
 أـ ماذا نقصد بقٌمة النشاط الإشعاعً لمنبع مشع؟

ة : ٌعُطى بالعبار tن بالاعتماد على قانون التناقص الإشعاعً أنّ قٌمة النشاط للمنبع فً لحظة ب ـ بٌّ . هو نصف العمر للترٌسٌوم ⁄   حٌث  ⁄     ( )         
.  ⁄   جـ ـ احسب قٌمة 

II) 0.ـ اكتب معادلة تفاعل الاندماج بٌن الدوترٌوم والترٌسٌوم
 ـ اشرح لماذا ٌتم الاندماج فً درجة حرارة وضغط عالٌٌن.7

ٌسٌوم تسمح بحدوث اندماج لكل نوى الدوترٌوم الموجودة فً الكرٌة من التر mـ ما هً أقل قٌمة للكتلة 3
 ؟الصغٌرة

 ـ ـ4  . MJاحسب الطاقة المحررة من اندماج كل نوى الدوترٌوم الموجودة فً الكرٌة الصغٌرة مقدرة ب
 ـ برّر الجملة: ) تتحرر طاقة أكبر بكثٌر من الطاقة المعطاة عن طرٌق اللٌزر(.5

 1دة الكتل الذرٌة: حوu=931.5MeV/C
                 :  Avogadro، عدد  2

 1MeV=1.6x10
 -19

MJ   

  كتل بعض الأنوٌة و الجسٌمات                                                  
  للدوترٌوم الذرٌة الكتلة المولٌةMD=2g/mol  وللترٌسٌومMT=3g/mol

 نقاط( 6:)التمرين التجريبي

، مكثفة R: ناقل أومً مقاومته علبة تحتوي على  تناأحضرت إلى مؤسس      
((. وفً دلٌل الاستخدام لا 7)انظر الشكل) rومقاومتها   Lووشٌعة ذاتٌتها  Cسعتها 

أردنا أن نعرف الثوابت الممٌزة لثنائٌات القطب  .توجد أٌة معلومات عن القٌم
الموجودة فً العلبة من أجل ذلك قمنا بما ٌلً : 

I)  تعيين السعةC للمكثفة و المقاومة R غٌر : ركبنا على التسلسل كل من : الناقل الأومً ، المكثفة للناقل الأومي
)مثل لاقط التٌارو E=9V، قاطعة ،بطارٌة نعتبرها مولدا مثالٌا للتوتر الكهربائً قوته المحركة الكهربائٌة مشحونة

وتابعنا تطور شدة التٌار  طعة، غلقنا القاt=0ظة نعتبرها فً لح .الموصل بواجهة دخول لجهاز الحاسوب  الأمبٌرمتر(
الكهربائً المار فً الدارة . ظهرت النتائج على شاشة الحاسوب على شكل جدول تظهر فٌه قٌم الزمن وشدة التٌار 

 من بٌن القٌم المسجلة  نذكر القٌمتٌن :. الموافقة لكل لحظة 
  فً اللحظةt1=1ms كانت شدة التٌار  i1=44mA .

  فً اللحظةt2=2ms ة التٌاركانت شد  i2=16mA . 
الدارة. توضٌح جهة مرور التٌار الكهربائً فً تخطٌطٌا للدارة المركبة مع  رسم شكلاأ (1
ماذا ٌحدث للمكثفة و كٌف تفسر ذلك على المستوى المجهري؟ (2
اكتب المعادلة التفاضلٌة التً تحققها شدة التٌار المار فً الدارة . (3

,r 

(2الشكل )

, r 

معطيات
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( ) الشكل: إن حل هذه المعادلة التفاضلٌة هو من  (4 بارة كل ع ثابتان غٌر معدومان . جد 𝜏 و   حٌث           
.Cو  Rو Eبدلالة  𝜏 و    من

ً تربط  اكتب (5 𝝉بٌّن أنّ ثم  t2 و i2 والتي تربط t1و  i1العلاقة الت .واحسبه (    )    (     ) 

  Cو  R،    استنتج قٌم  (6

II)  تعيين ذاتية الوشيعةL ومقاومتهاr : 

من جدٌد  t=0وقاطعة . فً لحظة نعتبرها  السابقمولد النربط ، على التسلسل ، الناقل الاومً السابق مع الوشٌعة و 
باستعمال  راسم اهتزاز ذي ذاكرة فنحصل  ( )  نغلق القاطعة ونتابع تطور التوتر الكهربائً بٌن طرفً الوشٌعة

(      3ى البٌان الممثل فً الشكل)عل

 .ذي الذاكرة راسم الاهتزاز ارسم مخطط الدارة ووضح علٌه كٌفٌة توصٌل أقطاب (1

( )   المار فً الدارة جد المعادلة التفاضلٌة التً تحققها شدة التٌار الكهربائً (2
( )    :اضلٌة هو إن حل المعادلة التف (3    (      𝝉 )

ثابت الزمن للدارة.   𝜏هً شدة التٌار الكهربائً المار فً الدارة فً النظام الدائم و    حٌث 

.   ( )  الكهربائًجد عبارة التوتر أـ 

 ئً بٌن طرفً الوشٌعة فً النظام الدائم() التوتر الكهربا      وكذلك عبارة  ( )  استنتج عبارةب ـ 

( 𝝉)   : ٌكون،  ’t=τ  عند،بٌّن أنه جـ ـ   (       )         
.  و   𝜏،   ،     ،    ،     كل منحدد قٌم ، باستغلال البٌان  (4

انتهى الموضوع الأول

𝒕(𝒎𝒔)  

𝒖𝒃(𝑽)  
(3الشكل )

8من  4الصفحة 
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 اتدُٗٛز١ٜ اتدصا٥س١ٜ ايديمٛقساط١ٝ ايشعب١ٝ 

 ٚشاز٠ ايترب١ٝ ايٛط١ٝٓ  
 َدٜس١ٜ ايترب١ٝ يٛلا١ٜ ايبًٝد٠ 

 قسٚاٚ  –ثا١ْٜٛ قصاز عبد ايسحمإ 
 
 

 
 
 
 
 

 تصحيح الموضوع الأول 
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 الموضوع الأولتصحيح 
 :الأولالتمرين 

ٞ الأزضٞ  الاصطٓاعٞايكُس -أ -1 ٔ بايٓطب١ يًُسدع ايططخ ٞ ضان ٛ َطتكس : ٖٛ قُس اصطٓاع  ....................اتدٝ
ٚ ٜتخسى حسن١  -ب ٞ  حٝح أْ٘ ٜتخسى حسن١ دا٥س١ٜ َٓتع١ُ  ٚيٝظ ضانٓا أ ٔ ، لأْ٘ لا ٜعتبر غايًٝ لا يمه

ٙ  غايًٝٞ. ٟ  ْتعبر ٟ اير  َطتك١ُٝ َٓتع١ُ بايٓطب١ يًُسدع اتدَٝٛسنص
ٞ . – ج ٙ غايًٝ ٟ  ايرٟ ْعتبر ٛ َسنص ٛ : المسدع اتدٝ  ......................................المسدع المٓاضب يدزاض١ ٖرٙ اتذسن١ ٖ
ٌ ق٠ٛ درب الأزض يًكُس :-أ-0                                          ⃗⃗  تمجٝ

..........................................................................................................            عباز٠ ق٠ٛ اتدرب :-ب
                                   الأزض١ٝ:اضتٓتاج عباز٠ اتداذب١ٝ 

                 : َٚٓ٘     عٓد اذٕ ٜهٕٛ الأزض:ع٢ً ضطح     عباز٠ -ج
 :   بدلاي١   عباز٠ 

                                            ( نجد :2) ع٢ً ( 1) بكط١ُ
: ٟ                                       تطبٝل عدد

ٞ ( بتطبٝل-/أ3 ٞ ع٢ً اتد١ًُ)ايكُس الاصطٓاع ٕ ايجاْ ٞ  ايكاْٛ ٙ غايًٝ ٟ ْعتبر ٟ اير بايٓطب١ يًُسدع اتدَٝٛسنص

       ⃗  نجد :    ٖٚٞ تخضع يتأثير ق٠ٛ 
                  نجد : ايٓاظُٞٚبالإضكاط ع٢ً المحٛز 

     أٟ :
 ٕ                    :ٚبالاعتُاد ع٢ً ايعباز٠ ايطابك١  نجدإذ
ٔ ايعباز٠ :  -4 √       تحكل َ    

      يدٜٓا :
√                                                           نجد :      

                                      √             حطاب :
ٞ اتدٝٛ-5 ٞ إٔ  تهٕٛ د١ٗ دٚزاْ٘  في ْفظ د١ٗ  ْعتبر ٖرا ايكُس  الإصطٓاع َطتكس  إذا تحكل بك١ٝ  ايشسٚط ٖٚ

ٟ َع خط الإضتٛا٤ ..................................................... ٍ ْفطٗا  َٚطازٙ ٜكع في ْفظ خط المطتٛ  دٚزإ الأزض  حٛ
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: التمرين الثاني
ٌ حمض الإٜجاْٜٛو -1                     َع الما٤: َعادي١ تفاع
2-: ٌ ّ ايتفاع ٍ تكد  ددٚ

                                   [    ]     [    ]  [     ] [    ]  [     ]     :   ٚ   بدلاي١      عباز٠ ثابت اتذُٛض١ -3
 إثبات ايعلاق١ :-4

ٔ ايعلاق١ ايطابك١ نجد : َ                                                                              
                                   باتذطاب نجد : 

ٔ تحدٜد ق١ُٝ  -5 ٔ ٖرا   عٔ طسٜل المعاٜس٠ ) ي١ْٝٛ أٚ    يمه َ ّ ِ َعًٛ المحًٍٛ بمخًٍَٛتر١ٜ ( تذذ
ّ ايترنٝص  . ّ َعًٛ  ٖٝدزٚنطٝد ايصٛدٜٛ

: ٞ  اتدص٤ ايجاْ
: ّ  انجاش ددٍٚ ايتكد

 ([     ][     ])            :   ٚ     بدلاي١    عباز٠ ايـ -2

([     ][     ])           َٚٔ ددٍٚ ايتكدّ يمهٔ نتاب١ :           (          )             (        ) 

بٓفظ ايطسٜك١ نجد : 

           ([        ][        ])          (         )             (       ) 

 :              ايتخكل َٔ إٔ-3
)            يدٜٓا :        )                  (       )          (        )        
طسفا يطسف نجد:  2ٚ  1ظُع 
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4-  ٞ ّ ايٓٗا٥ (       )     (       )            :  ق١ُٝ ايتكد                                                                                                                     

 ٞ ّ ايٓٗا٥ ٌ تاّ اّ لا ، نحطب ْطب١ ايتكد ٌ تبٝين إٔ ايتفاع ٔ أد َ                                  
ٌ غير تاّ .  َٚٓ٘ فايتفاع

 : التمرين الثالث
 تسنٝب ايٓٛاتين :-1

ع٢ً بسٚتٕٛ ٚاحد ْٚترٕٚ ٚاحد . :   تسّْٜٛٚٛا٠ ايد ٟ  تحتٛ
 ع٢ً بسٚتٕٛ ٚاحد ٚ ْترْٚين  . :   ّْٝٛٛا٠ ايترٜط ٟ  يحتٛ

ٕ لهُا ْفظ ايعدد ايشخني  ٚ يختًفإ في اايعدد ٔ يًٗٝدزٚدين لأ ٞ .  ُٖا ْعيرٜ ايهتً
ٞ ْٛا٠ لا ٜتػير تسنبٝٗا بمسٚز ايصَٔ .-أ-2  ْٛا٠ َطتكس٠ : ٖ

ٞ ْٛا٠ ددٜد٠ ٚتصدز دطُٝات  ايٓٛا٠ المشع١ : ٖٞ ايٓٛا٠ ايتي تتفو تًكا٥ٝا يتعط
ٔ ايُٓطالاشعاع٢ َβ

 
  ٕ ٍ أحد ْترْٚاتٗا إلى بسٚتٕٛ     : ٖٛ الإشعاع ايرٟ ٜصدز فٝ٘ إيهترٚ عٔ ايٓٛا٠ الأّ يتخٛ

 ٚ إيهترٕٚ .
              َعادي١ ايتفهو : -ب

}:   -قإْٛ صٛدٟ _حطب قٛاْين الإنحفاظ                         
    أحد ْعا٥س الهًّٝٝٛ :اٟ  ايٓٛا٠ ايبٓت ٖٞ

: ٞ َعادي١ ايتفهو ٖ َ٘ٓٚ               
ٞ لمٓبع َشع : ٖٛ عدد ايتفههات  لمٓبع َشع  ايتي تحدخ ي٘ في ايجا١ْٝ . -أ-3  ايٓشاط الإشعاع
 𝝀                           𝝀  𝝀     𝝀          } إثبات ايعلاق١ : -ب

⁄    ٚيدٜٓا :       𝝀: ٘ َٓٚ                  ⁄  

education-onec-dz.blogspot.com



0.25 

0.25 

0.25 

0.5 

0.5 

0.25 

06 

0.25 

0.25 

 : ⁄   حطاب -ج

ٔ ايعباز٠ ايطابك١ نجد : َ                   ⁄                    ⁄            ⁄      (      )      ⁄            (      )    ⁄          
: ٞ  اتدص٤ ايجاْ

1- ٌ                         أو                         :الاْدَاجَعادي١ تفاع
ٔ بعضٗا يريو تسفع دزد١ اتذساز٠ -2 ٕ الأ١ْٜٛ المٓدمج١ َٛدب١ ايشخ١ٓ   يحدخ تٓافس بُٝٓٗا فٝصعب تكسٜبٗا َ بما أ

ٔ بعضٗا .  يًتػًب ع٢ً ق٣ٛ ايتٓافس ٚبسفع ايصػط يًُطاعد٠ ع٢ً تكسٜب الأ١ْٜٛ َ
ّ اي  حطاب ايهت١ً  -3 ٌ اي٣ٛٓ ايدٚتسَّٜٛٔ ايترٜطٝٛ  . تي تطُح باْدَاج ن

: ٕ ٔ المعادي١ ْلاحغ اْ٘ حت٢ يحدخ اْدَاج يجب إٔ ٜهٛ َ 

{  
                            

                       
ٌ الأ١ْٜٛ :-4 ٔ اْدَاج ن                            حطاب ايطاق١ اتذسز٠ َ

)       :    حطاب      )  (    ) ( (     )  (    ))                 
                                                              اذٕ :
             تبرٜس اتد١ًُ المعطا٠ :-5

ٔ ايطاق١ المعطا٠ بايًٝصز .189أٟ انماج يحسزز طاق١ أنبر   َس٠ َ
 : التمرين التجريبي

ٞ يًداز٠ :-1 ِ تخطٝط  زض

ٛيد إلى يصفٝخ١ المتص١ً بايكطب المٛدب يًُاتذس٠ َٔ ا  يحدخ شخٔ يًُهجف١ حٝح تٓتكٌ الإيهترْٚات -2
إلى إٔ ٜصبح ايتٛتس بين  لى بشخ١ٓ َٛدب١ ٚايجا١ْٝ بشخ١ٓ ضايب١ ١ الأخس٣ ٚ تتٛضع ٖٓاى .فتشخٔ الأٚايصفٝخ

 طسفٝٗا َطاٜٚا يًتٛتس بين طسفي المٛيد .
3- : ٞ  المعادي١ ايتفاض١ًٝ يشد٠ ايتٝاز ايهٗسبا٥

                        حطب قإْٛ جمع ايتٛتسات :
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                                       طسفا يطسف نجد : بالاشتكام
 المعادي١ ايتفاض١ًٝ ايتي تحككٗا شد٠ ايتٝاز الماز في ايداز٠ .ٖٚٞ 

 المعط٢ :  في اتذٌ  ٚ    عباز٠ -4
 يدٜٓا :

{ 
             𝜏             𝜏 

𝜏          المعادي١  +  نجد :   في 2ٚ  1ْعٛض     (        𝜏)                 𝜏           𝜏                

٘  الابتدا١ٝ٥ المهجف١عٓد ايًخع١  ٘ :            غير َشخ١ْٛ َٚٓ َٓٚ           : َ٘ٓٚ       

   : ٞ       ٚبايتاي

ٕ  ايعلاق١ -5  :(    )           بسٖا

ٔ ايعباز٠   يدٜٓا :  1َ

{           𝜏           𝜏     
             𝜏       𝜏      𝜏    𝜏     𝜏    𝜏            𝜏       

 

   (    )                         (    )   
: َ٘ٓٚ 

                     
6-. ِ R ٚC:            𝜏ٚ    اضتٓتاج قٝ             𝜏                                                                 𝜏                

ِ مخط   ط ايداز٠ :زض
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2- : ٞ  المعادي١ ايتفاض١ًٝ يشد٠ ايتٝاز ايهٗسبا٥
                                                              حطب قإْٛ جمع ايتٛتسات :

:     عباز٠ -أ -3
ٔ قإْٛ جمع ايتٛتسات ْهتب : َ                                                   (     𝜏)                          𝜏

                  
 :      عباز٠  -ب

𝜏                ايعباز٠ ايطابك١ نجد : في  t=0ْعٛض                                    
 :     عباز٠ 

𝜏                نجد :    لما              
 تبٝين ايعباز٠ : -ج

 ـ  ٔ ايعباز٠ ايطابك١  ْعٛض ب           (           )                                                     فٓذد :    َ
ٍ  ايبٝإ : -4 ِ باضتػلا  تحدٜد ايكٝ

ٔ المٓخ٢ٓ نجد : َ                                                                                                                                                                       
 انتهى  تصحيح المىضىع الأول 
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